
В НСЖУ вшанували пам’ять журналістів
телеканалу «FREEДОМ», яких убила росія
під час виконання професійних обов’язків
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15 квітня в Національній спілці журналістів України відбувся захід пам’яті
журналістів телеканалу «FREEДОМ» — кореспондентки Олени Губанової (Альони
Грамової) та оператора Євгена Кармазіна, які загинули під час виконання
професійних обов’язків 23 жовтня 2025 року в Краматорську внаслідок удару
російського дрона «Ланцет».
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Указом Президента України №847/2025 від 15 листопада 2025 року Олену Губанову та Євгена
Кармазіна посмертно нагороджено орденом «За заслуги» ІІІ ступеня. Державні нагороди
близьким загиблих медійників вручила заступниця Міністра культури України з питань
європейської інтеграції Наталія Мовшович.
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Заступниця Міністра нагадала, що від початку повномасштабного вторгнення росія вбила 128
медійників. Водночас журналісти продовжують виконувати надзвичайно важливу місію —
працюють там, де це небезпечно для життя, щоб доносити світові правду.

«Свобода слова — це не абстрактна цінність. Ці нагороди — не лише про вшанування
пам’яті, а й про усвідомлення ціни, яку платять журналісти. Ми назавжди вдячні їм за
відданість своїй місії», — наголосила Наталія Мовшович.
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Своєю чергою голова Національної спілки журналістів України Сергій Томіленко вручив
рідним Олени Грамової (Губанової) та Євгена Кармазіна спеціальні відзнаки НСЖУ —
Національну премію за захист свободи слова імені Ігоря Лубченка.

«Сьогодні маємо нагоду знову згадати наших колег, відданих професії та покликанню. Бувши
цивільними без обов’язку ризикувати життям, вони свідомо йшли на цей ризик і
продовжували виконувати свою благородну місію. На жаль, за даними НСЖУ, від початку
повномасштабного вторгнення під час виконання професійних обов’язків загинув 21
журналіст», — зазначив Сергій Томіленко.
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Нагадаємо, від початку повномасштабного вторгнення Олена Грамова (Губанова) та Євген
Кармазін працювали на Донеччині: висвітлювали перебіг бойових дій, документували воєнні
злочини, евакуацію цивільного населення та діяльність Сил оборони України.
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Альона Грамова (Губанова) народилась у місті Єнакієве Донецької області. З 2021 року



працювала військовою кореспонденткою каналів українського державного іномовлення. У
червні 2023 року була нагороджена орденом княгині Ольги III ступеню. Альоні Грамовій було
43 роки.

Євген Кармазін родом з Краматорська. З 2021 року працював оператором каналів українського
державного іномовлення. Євгенові назавжди 33.
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